# 今后郑州车主微信也能缴违章罚款

可处理3分及3分以下电子眼抓拍的交通违法

### 微信缴罚 暂不支持查看违法照片

首先,关注郑州交警微信公众服务 号,按照步骤进行实名认证并绑定车辆 信息和驾驶证信息。

点击【个人中心】一【实名认证】一 【进入个人违法处理页面】。

选择想要处理的交通违法信息,确 认无误后,点击【处理】—【确认并交款】。

若处理时显示"无法处理",原因可 能如下:已在别的平台处理缴费;车辆类 型为大型车辆;违法正在复议中。

缴费后需等待系统刷新,2~24小时 内处理完毕。

目前,微信缴罚暂不支持查看违法 照片,车主如需查看违法照片暂时可以 通过支付宝进行查看,微信缴罚的功能 经过一段时间的使用后进行升级改版, 第二版将增加违法照片查看功能。

本报讯(郑报全媒体记者 张玉东 通讯 员 李霞)昨日记者获悉,为进一步方便群众 办理交通违法缴罚业务,郑州交警支队在郑 州交警微信公众号上增加交通违法处理平 台,拓宽了交通违法缴罚的渠道,实现线上线 下全覆盖。

### 处理人为车主本人 车辆为非营运小型汽车

处理机动车违法,需同时满足以下 条件:豫A牌照,个人名下的非营运小型 汽车(蓝牌),处理人为车主本人,对违法 地并无限制。可处理违法类型为3分及 3分以下的非现场处罚(也就是电子眼抓 拍的交通违法)。



处理驾驶证违法,需同时满足以下条 件:发证地点为郑州市,违法地为郑州市全 市范围,含各县(市)、上街区、航空港区。

### 广场经典诵读决赛

明天下午郑州图书馆举行

本报讯 自7月17日启动以来,由郑 州晚报、阿里巴巴天天正能量主办的 2019"广场经典诵读"活动,经过中小学 生、成人专场海选,从近百名选手中产生 20(组)选手晋级决赛。8月31日(周六) 下午2点30分,20名(组)选手将在郑州 图书馆(新馆)报告厅举行决赛。

届时,郑州师院传播学院、郑州图书 馆等单位专家受邀担任评委,活动现场 打分并颁发一、二、三等奖和优秀奖。有 兴趣的读者可到郑东新区客文一街10号 郑州图书馆报告厅(一楼)观赛。

可乘坐158路在民生路客文二街下 车,或乘坐916路、919路、115路、26路、 43 路、B16 路在金水东路黄河南路下车 步行800米,或乘坐114路在祥盛街民生 路下车步行400米,即可到达。也可乘坐 地铁1号线到黄河南路站下车(B口出), 步行1322米即可到达。

郑报全媒体记者 安学军

## 9月刷工会卡坐公交地铁 最高可补贴100元

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹 实 习生 孙姗)9月份,郑州市总工会将全面升 级工会会员"绿色出行"系列普惠活动,刷郑 州市工会卡(绿城通账户)乘坐公交、地铁, 将给全额补贴,无需申报,最高补贴100元。

活动时间为9月1日至30日,凡持郑

州市工会会员卡并成功激活金融账户的 工会会员均可参与活动。

补贴将于1个月后,通过郑州银行转 账至会员的工会卡金融账户上。

此外,8月"绿色出行"答题抽奖活动 来了,设30元、20元、10元3个等级红包,

共7800个红包,每天投放2600个。补贴 将于活动结束1个月内,通过郑州银行转 账至会员的工会卡金融账户上。活动时 间为8月29日~31日。关注"郑州工会会 员服务"微信公众号,绑定会员卡,即可 进入答题页面。

## 郑州恒大悦龙台

# 大境已成,实景现房惊艳全城

岁月静好的生 活,是每一个人内心 深处的向往,把家的样子 在脑海中反复变幻,在期房 密布的楼市中觅一处温馨和睦 的家园,并非易事。郑州恒大悦龙 台深谙每个人内心的憧憬,重金 锤造、匠心精筑,将建筑与自 然完美融合,致敬自然之 礼,以尊生活之道。



实景图

在快节奏的城市生活中,实景现房能 带给人们的不仅是真实属于自己的生活 环境,更是一种对于理想生活的自我实 现。郑州恒大悦龙台实景现房将园区环 境、房屋品质倾情呈现。以一目了然的美 好,为居者营造幸福生活。

与现房相匹配的,是郑州恒大悦龙台 精心打造的生活空间。全明空间,阔大阳 台连通卧室、客厅,风华美景相伴,犒赏居 者不凡人生。三层中空LOW-E 玻璃、CL 一体化施工工艺等,让生活更加安心舒

适;甄选绿色健康的上乘优质材料,室内 多采用高端品牌配置,以卓越匠心精工雕 琢,考究细节于方寸之间;360°全景优渥生 活演绎,品质生活亲眼可见,触手可及。

不仅于生活空间,在居住环境上,郑 州恒大悦龙台也极具心意。内园以苏州 园林为营造范本,采石泰山,营造高达5.4 米的地势差,成就"流云飞瀑"的壮丽秀 景;全冠移植高大挺拔的乔木、美丽多姿 的灌木,穿梭四季缤纷美景,将社区围合 于一个静谧诗意的园林景观中。

社区东侧直通约6万㎡高规格市政公 园清风绿谷,以人与自然、动静结合的理 念精心设计,形成立体繁盛、富于变化的 多重景观。在公园内部,郑州恒大悦龙台 还奢建环形跑道、儿童活动区、篮球场、羽 毛球场等全龄化运动场地,人性化细节覆 盖家庭成员成长生活所需。

郑州恒大悦龙台,坚守初心,缔造园林之 精髓;执着本心,构筑生活之唯美。建筑面积 约139~185㎡成品大宅,以奢适雅静的实景 现房,打造令全城惊羡的美好生活。 王亚平